

Nagrade Lydie Wisiak

[SPREMLJAJ ČLANEK](#)

MH, KR

[SPREMLJAJ AVTORJA](#)

PETEK, 17.11.2017, 14:45 - Čas zadnje posodobitve: pred dvema dnevo

0:30

 **DARJA STRAVS TISU** Doktor Živago ljubljanskega Baleta

Nagrada za življenjsko delo prvakinja mariborskega Baleta Ljiljani Keča



Strokovne nagrade s področja baletne umetnosti v Sloveniji - nagrade Lydie Wisiak -, ki jih Društvo baletnih umetnikov Slovenije vsakoletno podeljuje že od leta 1997, predstavljajo najvišje strokovno priznanje za plesne dosežke s področja baletne umetnosti v Sloveniji. Nagrajenci za letošnje leto so: **Ljiljana Keča**, legenda mariborskega Baleta, za življenjsko delo, **Asami Nakashima** za vloge Gulnare in Medore v baletu Gusar, **Petar Đorčevski** za vlogo Viktorja Komarovskega v baletu Doktor Živago in baletna predstava Doktor Živago v izvedbi baleta SNG Opera in balet Ljubljana. Slavnostna podelitev bo nocoj v Veliki dvorani SNG Maribor. V strokovni komisiji za podeljevanje nagrad Lydie Wisiakove so bili: **Bojana Hinteregger**, predsednica, **Alenka Ribič**, **Sanja Nešković Peršin**, **Edward Clug**, **Matjaž Marin**, **Tomaž Rode** in **Vojko Vidmar**.

V utemeljitvi nagrade za življenjsko delo je komisija med drugim zapisala: "Balerina Ljiljana Keča je pričela svojo umetniško pot v Slovenskem narodnem gledališču Maribor leta 1974, neposredno po končani baletni šoli v Novem Sadu. Zaradi odlične baletne tehnike, na podlagi katere so ji bile zaupane zahtevne vloge v baletnih predstavah, je bila kmalu

promovirana v solistko mariborskega Baleta. V svoji bogati karieri pod sojem odrskih luči je poustvarila vrsto vidnih vlog, med katerimi so Biserka v Ohridski legendi, Kača v Stvarjenju sveta, Kitri v Don Kihotu, Pepelka v Pepelki, Grofična v Flamski legendi, Julija v Romeu in Juliju, Marija v Bahčisarajski fontani, Vila slaščic v Hrestaču, Anitra v Peer Gyntu, in še bi lahko naštevali. (...) Ljiljane se moramo spomniti tudi po 32 fuede-jih, ki jih je, za domače, mariborsko občinstvo, v zgodovini 'odvrtela' kot prva